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Na odevzdání přiznání zbývá už jen týden 
 

Posledním dnem pro odevzdání daňového přiznání pro poplatníky daně z příjmů za rok 2019 je 

letos výjimečně 18. srpen 2020. Nejpozději v tento den musí být daň rovněž uhrazena. Přestože je 

drtivá většina přiznání již odevzdána, budou 18. srpna rozšířeny úřední hodiny finančních úřadů a 

jejich územních pracovišť, a to od 8:00 do 17:00 proto, aby mohli i poslední poplatníci pohodlně 

přiznání odevzdat.  

 

Zákonná lhůta pro podání daňového přiznání k daním z příjmů do 1. dubna, resp. 1. července se sice 

nemění, avšak poplatníkům daně z příjmů fyzických a právnických osob se promíjí pokuta za pozdě 

podané daňové přiznání a úrok za pozdě zaplacenou daň za zdaňovací období 2019, a to pokud 

přiznání do 18. srpna podají a daň zaplatí.  

 

Pokud do 18. srpna 2020 poplatníci nepodají daňové přiznání a neuhradí daň, budou se jim ze zákona 

sankce za pozdní podání a pozdní úhradu počítat od původní zákonné lhůty, která uplynula 1. dubna, 

resp. 1. července, a to až do dne podání daňového přiznání nebo do dne zaplacení daně. „Prosíme 

proto poplatníky, aby přiznání včas odevzdali a vyvarovali se tak zbytečnému placení vyšších sankcí, 

které jim nabíhají už od dubna resp. července.“ dodává generální ředitelka Finanční správy Tatjana 

Richterová.  

 

Daňové přiznání lze podat elektronicky, v listinné podobě poštou nebo osobně na podatelnách 

finančních úřadů. Povinně elektronicky musí podání učinit všichni poplatníci, kteří mají zpřístupněnu 

datovou schránku. Ani ti jej však nemusí podat jen prostřednictvím této datové schránky, ale mohou 

využít aplikace Elektronická podání pro Finanční správu (v nápovědě k elektronickému formuláři jsou 

v této aplikaci daňovým poplatníkům k dispozici veškeré informace nutné k vyplnění a podání 

daňového přiznání). 

 

Podrobnější informace, vztahující se k podání přiznání k dani z příjmů, včetně formulářů a informací 

k jejich vyplnění, jsou dostupné na internetových stránkách Finanční správy. 
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